

Az oktatásról tanácskoztak a konferencián

KECEL A finn oktatási modellről is szó esett a Kecelen szombaton Tudás és kompetencia címmel megtartott V. Keceli Nemzetközi Konferencián. ▶ 2

A finn oktatási rendszerről és a digitális tankönyvekről is hallhattak a konferencia résztvevői

Kevesebb, de használhatóbb tudást szereznek

KECEL. Finnországban hat-szorosára nőtt az egy főre jutó bruttó nemzeti össztermék 1980 és 2015 között. Ez részben az ott bevezetett oktatási rendszernek is köszönhető. Egyebek mellett erről is szó esett a szombaton Tudás és kompetencia címmel megtartott V. Keceli Nemzetközi Konferencián. A Köznevelési Szakértők Országos Egyesületének megyei elnöke, Tihor Lászlóné minden évben megszervezi azt a szakmai fórumot, melynek a keceli T. G.-Virágdekor középiskola ad helyet. A helyi iskola pedagógusa elmondta: tíz megyéből, Somogytól Csong-

rádig érkeztek érdeklődő pedagógusok. Az előadók között volt dr. Csapó Benő, a Szege-di Tudományegyetem profesz-szora, a finn dr. Mari-Pauliina Vainikainen, a Tamperei Egyetem docense is.

Az iskolában csak az utolsó két évben osztályoznak.

A finn előadó azt az oktatási modellt vázolta fel, amely távol esik a Magyarországon ismert, több évszázados porosz oktatási rendszertől, ugyanakkor – bár folyamatosan fi-



Nagy érdeklődés mellett zajlott a konferencia

Fotó: B. Zs.

nomítanak rajta a szakértők – a finn gazdasági sikerek alap-jait képezi. A diák 1-5 év között bölcsődés-óvodás, ezt követően egy évig iskolai előké-szítőbe jár. Az általános isko-la kilencéves. Majd 16 év felett három év középiskolát végez mindenki. Az iskolá-ban 1-7. osztályban nem osztályoznak, csak az utolsó két évben. A pedagógusok arra figyelnek, hogy a gyerekek önmagukhoz képest hogyan fejlődnek. Kevesebb, de használhatóbb anyagot sajátítanak el. Ez a magyarhoz képest kevésbé kötött oktatási rendszer, de jól működik.

Az előadók között volt Valaczka András is, az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet főigazgató-helyettese is. Ő a digitális tankönyvekről beszélt. Arra hívta fel a figyelmet, hogy a mai, úgynevezett Z generáció rengeteg impulzust kap különböző eszközökön és csatornákon keresztül, mely inspirálja az információk befogadására, ugyanakkor az igaz, hogy ezzel felszínes tudáshoz jut hozzá. **B. Zs.**

Látogasson el hírportálunkra!
BAON.hu